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Бути позашкільником – це приходити на заняття гуртка не тому, 
що треба, а тому, що хочу.

Займатись улюбленою справою з педагогом, якого поважаю та люблю. 

Разом з керівником створювати та відкривати нове, незвідане.

Бути позашкільником – це коли цікаво, весело, тепло.

Це мій найкращий в світі дім.

Початок на с. 1 
Творчим надбанням гуртка  
- декоративно–ужиткового мистецтва «Народна іграшка» (керівник Гапич С. В.) є вироби з 

солоного тіста, модульне орігамі, витинанки; 
- декоративно–прикладне мистецтво "Вишивка бісером " ( керівник Ільницька І.І.) є різноманітні 

серветки, картинки, рушники, вишиті бісером. 
Великою популярністю в учнів користуються спортивні гуртки ( керівник Христич М. І, Білик В. П., 

Рагушенко  В.Ф.), учасники яких є неодноразовими переможцями районних ти обласних змагань, турнірів з 
футболу, волейболу, гирьового спорту. Ми вчимося бути витривалими, самостійними, а також достойно 
перемагати і програвати. 

Чи можна сьогодні уявити школу без дітей, яким властиве нестандартне мислення, які бажають 
досліджувати, відкривати, пізнавати?! Дудчанські юні науковці займаються у секціях "Хімія" МАН, (керівник 
Іванів О.Я.), що діє на базі нашого закладу. 

Сьогодні неможливо не згадати юних хіміків, мовознавців, географів, істориків, які своїми 
дослідницькими роботами захищають честь Нововоронцовщини. 

Той, хто не знає свого минулого, не заслуговує на майбутнє. Тому важливим для школярів є вивчення 
історії рідного краю, аби не втрачався зв'язок між поколіннями. Саме цьому сприяють гуртки «Музейна 
справа» (керівник Іванів А.Й.), «Історичне краєзнавство» (керівник Бесага А. В.). «Таврійський дозор» ( 
керівник Христич М.І.).  

І нерозчищене джерельце, і балки, і осідання грунту, рослинний та тваринний світ завжди у полі зору 
учнів–географів, які під керівництвом Гапич С. В. працюють у гуртку «Географічне краєзнавство». 
Справжньою сенсацією на шкільних святах є виступ юних акторів-гуртківців, членів «Шкільного театру» 

(керівник Дорохіна С. М.),  «Дитячого театру» ( керівник Іванів А. Й.). Робота на заняттях спрямовано на 

формування умінь та навичок сценічного мовлення і руху, удосконалення виразного  читання, а головне – 

бачити прекрасне, цінувати його, будити бажання творити. 
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